



英姿飒爽！ 中国女垒身穿烟台智造服装领奖

**职工医保
千万别断缴**

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)昨天,2023年女垒亚洲杯在韩国仁川落幕,中国队在决赛中0:6不敌奥运冠军日本队,获得亚军,获得今年7月份世界杯小组赛参赛资格。中国女垒队员穿着“烟台智造”的领奖服登上了领奖台。

“中国女子垒球队取得这样好的成绩,我们非常高兴!”烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平告诉记者。此次国家女子垒球队的服装包括比赛服、领奖服、教练员指挥服、运动套装、训练服和运动风衣等,皆出自烟台鹿扬,共计20款、1600余件,价值60余万元,全部免费赞助。

据了解,本届赛事共有9支队伍参加。由于天气原因造成赛程延后,组委会与参赛队伍商议后决定取消半决赛和排名赛,循环赛阶段结束后排名前两位的球队进入决赛,排名第三和第四的球队进入铜牌赛。

循环赛最后一个比赛日,中国队11:1大胜积分相同的



中国台北队,力压对手以第二名的身份跻身决赛,与8战8胜的日本队争夺冠军。

中国队在循环赛的唯一一场失利即是负于日本队。决赛再度交锋,日本队在第一局就由中川彩瑛击出一支“阳春炮”(一分本垒打),第二局又将领先扩大为2:0。接下来的三局

比赛双方均无建树,中国队虽然有球员上垒,但遗憾并未能转化为得分。第六局日本队再度发威,拿下4分,最终日本队以6:0取胜,成功卫冕。

此次中国女子垒球队身穿烟台鹿扬体育用品有限公司研发生产的服装,在国际赛场上展现了丰富的烟台元素。据了

解,烟台鹿扬体育用品有限公司还是中国国家女子棒球队唯一棒球服装装备赞助商,也是山东省首家赞助国家队的服装企业。2022年9月,中国棒球协会授权烟台鹿扬体育用品有限公司为首个国家女子棒球队服装装备研发制造基地。

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小妹 通讯员 衣宝萱)职工医保断缴期间,看病能报销吗?近期,针对市民关注的医保断缴问题,记者采访了市医保局,答案是千万别断缴。

连续缴费可享职工医保待遇。市民小李年前离职,考虑自己身体健康,且打算年后到新公司入职,就把医保断缴了。小李过年期间因阑尾炎入院,花费了3万元。由于他的职工医保断缴,住院只能自费。职工如果连续缴费,发生住院或者门诊医疗费用时,可按政策规定进行报销,减轻家庭经济负担,可谓“多年参保无利润、一朝生病终受益”。

连续缴纳累计缴费年限。张大姐5年前失业,领取2年的失业保险金后一直没有缴纳职工医保。按照当前退休人员医保待遇的最低缴费年限规定,张大姐今年办理退休职工医保待遇手续时,因缴费年限不足,还要一次性补缴3年的职工医保费用。这几年如果连续缴纳职工医保,在每年正常享受医保待遇的情况下,还累计了缴费年限,张大姐为此感到非常后悔!

记者了解到,参加职工医保的个人退休时,如果医保缴纳年限达到国家规定,退休后无需再缴纳职工医保,仍可按规定享受基本医保待遇;未达到国家规定年限的,则需要按规定补缴,才能享受退休人员医保待遇。按时缴职工医保,既可以享受职工医保待遇,还算缴费年限。

失业待业也要按时缴纳。记者了解到,未落实工作单位的待业人员,可以通过灵活就业人员身份参加烟台市职工医保,享受在职职工同等医疗待遇。失业人员领取失业金期间,基本医疗保险费从失业保险基金中支付,个人无需缴纳医保费。失业金领取结束后,请及时挂档缴费。

北大西街 本月中旬完成改造

本报讯(融媒体记者 任乙木 梅林 高明)近日,老旧的北大西街迎来了改造,本月中旬将要以全新面貌和大家见面。

芝罘区北大西街道路全长228米,车行道宽8米,人行道宽5—7.6米,局部无人行道。长期以来,北大西街一直采用沥青面层修补的方式进行维护使用,从未经过大修改造。

目前,北大西街道路改造范围的强弱电入地套管埋设、智慧路灯套管埋设、自来水管线敷设、雨水管问题点位整修等均已完工,道路两侧人行道道板更换基本铺装完成。此次重点改造人行道,改造面积达3600多平方米。

中交一公局一工区负责人史晓锐说,北大西街现在正在进行路面施工,接下来要进行沥青摊铺,预计在4月中旬改造完成。

